



Тепло в подарок

Губкинцы открыли юбилейный год благотворительным проектом

● 2019 – ГОД 80-ЛЕТИЯ ГОРОДА ГУБКИНА

В 2019 году по инициативе главы администрации городского округа Анатолия Кретьева был начат проект «80-летию города Губкина – 80 добрых дел». Управление социальной политики объявило по этому поводу благотворительную акцию для одиноких и малообеспеченных граждан пожилого возраста «Тепло в подарок».

В акции участвуют геронтоволонтеры, получатели социальных услуг и сотрудники Комплексного центра социального обслуживания населения, члены местного отделения Всероссийского общества инвалидов и общества инвалидов поселка Троицкий, а также все неравнодушные жители округа.

Кто-то из них приносит уже готовые связанные изделия, а кто-то клубочки красивых шерстяных ниток, из которых геронтоволонтеры связали теплые варежки, носочки, тапочки, вкладывая в них частичку своей души.

14 февраля гармонист Юрий Филатов, вокальный ансамбль «Лебедушка», в котором участвуют и активисты акции «Тепло в подарок», посетили Скороднянский доминтернат для престарелых и инвалидов, а также его отделение в селе Бобровы Дворы. Для 53 инвалидов были даны концерты и сделаны душевные подарки – теплые вязаные вещи.

Люди были растроганы до слез, прижимали к груди варежки и носки. Эта трогательная встреча запомнится им надолго.

«Такие добрые дела важны и для наших

подопечных, и для тех, кому мы помогаем, – убеждена директор Комплексного центра социального обслуживания населения Наталия Шевчук. – Хочу отметить за большой вклад в эту акцию заведующую отделением сопровождения Елену Углицкую, культурного организатора Веру Бадоеву, активистов Анну Морозову, Светлану Годеву, Евгению Будко, Зинаиду Гиценко, Валентину Огурцову, Александру Ёлкину, Александру Новикову, Галину Иванову, Галину Суркову, Раису Заплаткину, Раису Дубровину, Галину Лопину, Дину Букрину, Наталью Осмирко, Лидию Рукавицыну. Нами составлен большой план добрых дел на весь год. И мы надеемся, что он будет выполнен!»

Вадим Москалёв

В свободную минутку...